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1. [TorpebHo je peanmuzoBatu TpaHcHOPMATOP HMIIEAAHCE KOJH BPIIM TpaHC(HOpMAILH]Y
L=23,=20Q Ha Z; =2y =80Q y oncery 0,5-15GHz 3a makcumanHu koepHULIUjeHT
crojehux Tanaca (VSWR, KST) s, =11.

(a) Kopuctehu ce aHanutHukuMm wuspasuma (M3 KIHIE), MPOjEeKTOBATH HJICATHH
OMHOMUjaJHU TpaHchopMaTop MUHUMATHOT pena. (0) JloOujeHn pe3ynTar ymopeauTH ca
pesynratoMm Koju ce no6uja momohy Excel kankymatopa. (B) [Tomohy Excel kamkynaropa,
WM Ha JAPYTH HAYWH, MPOjeKToBaTH nacanHn YeOuiueB/beB TpaHcHOpMATOP MHHHUMAITHOT
pena. (r) Tpauchopmarope mox (a) u (B) MpOjeKTOBATH Y TEXHHUIIM MUKPOTPAKacTHX BOJOBA
Ha nouto3u FR-4 mapamerapa €, = 4,6, tgd=0,02, h=15mm, t=18mm, s =15MS/m
(Rho=3)). ITo morpebu moxecutu (tUNE) TUMEH3Mje MUKPOTPAKACTHX CEKIlHja TaKo Ja ce
3a/I0BOJBH 3aJIaTH YCJIOB Mpuiarolema.

Tpanchopmalijy umrenance W3BeCTH W MOMONY TejrepoBaHMX MHUKPOTPAKACTHX
BonoBa (enemeHT MTAPER mporpama MWO) Ha ucTOj MO/AI03HM, YHje MOYSTHE U KPajihe
IIMPHHE OJroBapajy IMpHHAMa MHKPOTPAKACTOT BOA KAPAKTEPUCTUYHNX UMIEAAHCH Zg, U

Zy,, a OyXuHE cy jenHake ykymHOj nyxunHu (1) OmHomujamHor, (B)) YeOumieBsbeBor

TpaHnchopmaropa u3 Tauke (r).
3a cBe Mpe:Ke, IPEKIONIBLEHO HA UCTOM rpaduKy, MpUKa3aTu KOeUIHjeHT cTojehnx
tanaca y oncery 0— 2 GHz u ycioB npunarohema kao ,, Optimizer Goal”.

(15 noena)

2. (a) [lomohy MWO Filter Synthesis Wizard (wmu Ha apyru HaunH) poOpavyyHaTH UICATHU
LC ¢unrap npomycuuk oncera 0,88—112 GHz,, makcumanHor ciabibea A, = 1dB, tpeher
pena, YeOuiieBbeBe anmpoKCHMaIlMje, ca MPBUM MapaleilHuM eneMeHToM. (6) 3arum,

MPUMEHOM HHBEpPTOpa y OOJMKY YETBPTTAJIACHUX CEKI[Mja BOJOBA, TPaHCHOpPMHCATH OBAj
¢unrap y LC ¢unrap ca pezoHaTopuma camo y mapajelHUM IpaHaMa, Tako Jia je 3a HOBE

pe3oHarope P Lo _P Los =Z4=10W nu P |Le =7, =10W. Ogpenutu J

napamMeTpe CBUX MHBEPTOpa U KapaKTEPUCTUIHE UMIIEIaHCe OAroBapajyhux 4eTBpTTaIacCHUX
ceknyja. (B) 3amenutu cBe LC pe3oHaTope YeTBpTTaJaCHUM OTrpaHIMMa OAroBapajyhux
KapaktepucTHyHuX umienancu. (r) [Ipomenom mapamerapa Zy u Z,, y omcery 5—15W

(tune) momecutu ga nmpomycHu oncer uatpa nof (B) 6yae 0,90—1,10 GHz.
[TpukazaTu IpeKIOIJBEHO CBE rpaduKke |321| [dB] y omcery 0,8—1,2GHz, -5—0dB.

Caget: Kommeran npopadyH ob6aButu cumboandku y ugy MWO dopmyna, mTo
oMoryhasa J1ako noJienaBame y Tauku (T) 3a1aTka.
(15 moena)

Hcmut tpaje 3h.



Texnnuko YIYTCTBO 3a KOJIOKBHjyM n HUCIUT u3
MukpoTranacHuX NACUBHHUX K0J1A:

Ha PC  pauynapy  wHampaButd  pagau  domgep  ,ImeStudenta Brojlndeksa
(BrojIndeksa=Godina_Broj) u cee MWO ¢ajioBe cMemTaTy y mera.

Hazuse MWO mpojekar ¢ajinoBa popmupati Ha cinenehu vaunn , ImeStudenta_BrojZadatka'
(BrojZadatka=1,2,3).

3a cBaku 3aaaTtak Kopuctuty 1o jenan MWO daji.

Cse mnpensuleHe mnpopauyHe ngath y BexOaniu wim y ,Design Notes* MWO wmm y
jemnaunaama MWO.

CBe KOHAYHe pe3yJITaTe HAMMCATH Y BesKOAHIIN.
[To 3aBprieTky KoyokBHjyma/ucnura npenajy ce Hadanmern MWO ¢ajnoBu u BexOaHKa.

MWO ¢ajaose Tpeda uckonupatu y oarosapajyhu npunpemsbenu ¢oJsizep ca uMeHOM
CTYJeHTAa Ha (piiel MeMOPHUjH HACTABHUKA.

Jlo3BOJbEHA je HeorpaHWYeHa ymoTpeda JUTepaType KOjy KaHAuaaT JoHece ca coOoM Ha
kostokBUjyM (yKibyuyjyhu enektporcke nokymente 1 MWO mpojekat-dajiose).

Huje no3Bosbena pazmeHa aureparype usmely kanaunata.

Huje no3BosbeHa KOMyHHKanja wu3Mehy KaHauaara, YyKbY4dyjyhu H  eleKTpoHCKY
KOMYHUKauujy. Huje 103BOJbeHO MOKpeTame HU KopuIiheme OMII0 KakBUX Iporpama 3a
komyHuKaijy (e-mail-era, Internet Explorer-a,... ), ka0 Hu mpuctyn ApyruM Qojaepuma,
ocuM pagHoM (onaepy u GdoijepruMa Ha JOHETHM eleKTpoHCKuM Mmeaujymuma (CD,

flash,...).



CkpaheHa pelueH-a 3agaTaka ca MCcnuTa 13
MukpoTanacHMX NacCUBHUX Kona

13.2.20009.
3a netasbe peniema norienajre onrosapajyhe MWO ¢ajnose.
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2)) (a) L=L;=0976nH, C, =C;=2684pF,

L,=3296nH, C,=0,7797pF,
y ckiIany ca Hymepaiujom u3 kmure (y MWO uymepanuja uae ox o6poja 0),

(0) Lop= Loz =Lz =2041nH, Cg = Cpp = Co3 =12,59 pF,
3y =3, =1339MS, Zy, = Zy, = 73W, Zy, = Zys = T4TW.

(8) Zyy = Zs =10W, Z, =10W.

(1) Zy=Z=75W, Z., =50W.
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